Ptiklad 1 : Spoctéte primitivni funkci

/ sin d
T
9cos? ¢ + 2sin

na maximalnich intervalech, kde existuje. (17 bodu)

Priklad 2 : Na kterych intervalech konverguje stejnomérné posloupnost funkci

fn(z) = V2™ + 1, z € (0,400) ? (13 bodu)
Piiklad 3 : Spoctéte f/(0), kde f(x) = ilo nt+ o
* P ) - — g ng + 1 :
(13 bodu)
Priklad 4 : Rozvinte funkci
sin 2z, z € (0,m)
v kosinovou fadu. Nacrtnéte graf souctu této rady. (12+5 bodu)

Pi#iklad 5 : (Kazdd z otdzek (a) az (e) za 1 bod.)

(a) Necht f a g jsou funkce omezené na (1,2), které spliuji f(z) < g(z) pro
kazdé z € (1,2). Musi platit [ f < [g? Pokud ne, uvedte piiklad.

(b) Necht f, = 0 na R. Musi platit limpy—s o0 fn (n) = 07 Pokud ne, uvedte
priklad.

(c) Je funkce f(z) = €*, z € (—m,m) v kazdém bodé souctem Fourierovy fady
néjaké funkce? Zduvodnéte.

(d) Necht (M, p) je metricky prostor a A C M. Musi platit bd A = bd(M\ A)?
Pokud ne, uvedte piiklad.

(e) Napiste ptiklad homeomorfismu f: R — (0,1).



